

**ПРОМЯНА - Основен ремонт и обновяване на спортна зала
Иван Ангелов, сгради с ПИ № 73626.506.561.1 и ПИ №
73626.506.561.2 в УПИ III, кв. 109, ул. Христо Ботев № 14 ,
гр. Търговище**

И.Н.: 104001928

Приложени файлове:

- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка - Общата директива стандартен режим.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка - Общата директива стандартен режим.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за изменение на договор - Общата директива.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	10.10.24
Вид документ	Промяна	CPV/КОП кодове	45000000
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	ЕС обявление
Възложител	ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ	Прогнозна стойност	2 875 091,33 BGN
Прогнозна стойност EUR	1 470 409,31 EUR		

Описание

Целта на обществената поръчка е избор на изпълнител, който да извърши предвидените в инвестиционният проект строително-монтажни работи /СМР/, с които ще се извърши основен ремонт и ще се обнови спортна зала Дечко Стефанов преименувана с Решение № 3 по Протокол № 52 / 25.05.2023 г. на Общински съвет Търговище на името на Иван Ангелов . Сградата следва да се приведе към нормите за енергийна ефективност , пожарна безопасност , да се осигури Достъпна архитектурна среда , както и игрището на залата да се приведе във вид отговарящ на нормите за баскетболно игрище. Изпълнение на СМР дейности: Премахване на първи ред трибуни с цел осигуряване на изискуемите за баскетболно игрище габарити. Освен целия първи ред, се предвижда и частично разрушаване на втория ред трибуни в източния и западния край, с цел изпълнение на стъпала за слизване на нивото на игрището, понеже до момента единственият аварийен изход е през втория етаж на залата, което е недостатъчно от противопожарна гледна точка. По този начин, след осигуряване на възможност за слизване от трибуните на нивото на терена, изходът в югозападния край на залата може да се използва като аварийен, а в югоизточния, чрез избиване на отвор, е предвиден и трети аварийен изход чрез частично отнемане на помещението, ползвано като магазин в миналото. По трибуните се предвижда още разширяване на подходите; подмяна на седалките с последващ монтаж на прибиращи се такива; коригиране на стъпалата. Изпълнение на водоплътна настилка северно от сградите и водоплътен холкер в останалата част на сградите, при контакта на стените с тротоарни настилки. Разширяване на санитарните помещения за посетители чрез преустройство в зоната на главното стълбище. Осигуряване на достъпна среда за сградата, чрез изпълнение на рампа при главния вход. Предвижда се и санитарен възел, отговарящ на изискванията на наредбата за достъпност. Осигуряване на места за хора в неравностойно положение след последния ред на трибуните, като за достигане на това ниво, се предвижда монтаж на стълбищна платформа с възможност за завиване. Предвиждат се дейности по подмяна на амортизирани настилки и цялостно вътрешно освежаване на стени и тавани. Лампериите в залата ще се премахнат и на тяхно място ще се положат акустични стенни пана минерална вата. - За сградите ще се изпълнят мерки, подобряващи енергийната ефективност подмяна на амортизирани дограми, топло изолиране на ограждащи стени. - Освен рампата пред входа, цялостно ще се реновира околното пространство, северно от сградата чрез репарирание на входните стъпала и площадки. Предвижда се полагане на водоплътна настилка в зоната северно от входните площадки и по протежението на северната фасада на сградата. Осигурява се зона за отдиш с пейки. - Предвижда се монтаж на козирка от стоманени профили и поликарбонат пред главния вход комплексна доставка, по детайл на производител. - Предвижда се подмяна на хидроизолацията над административната част. - Подмяна на водопроводна и канализационна инсталации. - Изграждане на самостоятелен противопожарен водопровод с пожарни кранове. - Цялостна подмяна на електрическата инсталация, която включва и подмяна на осветителните тела в залата и сервизните помещения, нагнетателна и смукателна вентилация, озвучителна инсталация, мълниезащитна инсталация, подмяна на ел. табла. - Ремонт и подмяна на съществуващата отоплителна инсталация, съобразно предназначението на помещенията. Изграждане на климатизация на спортната зала и административните помещения в Сграда 1 и спомагателните помещения в Сграда 2. Вентилация на санитарните помещения и съблекални. Изграждане на система за отвеждане на дим и топлина с естествена вентилация; - За строежа са изработени и представени съгласувани проекти по части: Архитектурна, Конструктивна, Електрическа, електрическа оповестяване и озвучаване, Водоснабдяване и канализация, Отопление вентилация и климатизация, Пожарна безопасност, Геодезия, План за безопасност и здраве, План за управление на строителните отпадъци, ЕЕ, Пожароизвестяване.
